

Команда спасения

На территории Осиповичского района проходит республиканская акция «Каникулы без дыма и огня».

Старший инспектор группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Осиповичского районного отдела по ЧС Роман Серченя совместно с ГУДО «Осиповичский районный центр творчеств детей и молодежи» проводят республиканскую акцию «Каникулы без дыма и огня». В рамках данной акции организована игровая программа с детьми, которые находятся в лагерях при учреждениях образования. Игровая программа под названием «Команда спасения» проходит на базе ГУДО «Осиповичский районный центр творчеств детей и молодежи», а так же в учреждениях образования.

В рамках данной акции с ребятами проводится профилактическая беседа о знаниях правил безопасной жизнедеятельности. Но чтобы ребятам было интереснее получать эти знания, акцент сделан на игровую программу, чтобы каждый ребенок смог побывать в роли спасателя.

Ребятам озвучивали различные ситуации и если действия в ситуации были верные, ребята должны были хлопать, если не верные – топать. Напомнили ребятам, как правильно вызывать спасателей и какую информацию необходимо передавать. В этом конкурсе участвовали две команды, одному ребенку сообщалась информация, и он должен был её передать другому ребенку, последний участник должен был сообщить информацию помощникам. Ребята с этим конкурсом справились отлично.

Так же ребята участвовали в конкурсах «надевания боевой одежды спасателя», «юные пожарные-спасатели», где ребята должны были пройти по выдуманному задымленному коридору в противогазах и спасти ребят со своей команды. Ребята должны были выбирать правильные предметы необходимые для тушения пожара, из слова «безопасность» придумать и записать как можно больше количество слов. Проверили и командный дух мальчишек и девчонок, ребята должны были пройти с пожарным рукавом через препятствия.

В конце игровой программы работники ГУДО «Осиповичский районный центр творчеств детей и молодежи» провели с ребятами танцевальную разминку, после чего все ребята получили подарки от районного отдела по чрезвычайным ситуациям.





*Старший инспектор ГПНВсО Осиповичского РОЧС
Роман Серченя*